▼ 市場 書秋 05 2024年2月27日 星期二 星级编辑 床才华

新学期"热辣滚烫"每一帧都是春天的模样



2月25日,合肥师范附小通过舞龙、舞狮、抖空竹等非遗活动展演让小学生感受中华优秀传统文化,引导孩子们培养文化自信,开启龙年新学期。 **星级记者 黄洋洋 文/图**



2月26日上午,合肥市稻香村小学教育集团岳西路校区在校礼堂隆重举行"欣欣向'龙',筑梦未来"春季开学典礼。典礼采用直播方式,全校师生同屏感受精彩时刻。开学典礼在热情洋溢的击鼓声以及活泼的舞龙中拉开帷幕,整个校园洋溢着欢快的氛围。



2月26日,合肥市四十六中教育集团广东路中学迎来开学第一课。 史玉婷 记者 周诚 文/图



昨日,合肥市西园小学南校门口学生们正在用假期中书写的"福"字书法帖赠送于前来的家长。 **张娟 记者 张良弓 文/图**



2月26日,合肥市荣城幼儿园教育集团四园举行开学迎新活动,热情可爱的龙人偶和园长、老师在门口迎接孩子们的回归。孩子们欢呼雀跃地步人久违的幼儿园,带着老师和家长的祝福,跨过成长栏,开启新学期的快乐之旅! 刘晓艳文/图



昨日,合肥市蚌埠路第五小学的师生开启"热辣滚烫"的新学期。孩子们兴高采烈地在校门口"龙的传人展板处",说出龙年心愿,感受传统文化,厚植爱国情怀。 李晓连 文/图



昨日,合肥市安庆路幼儿园教育集团总园隆重举办"龙行龘龘,'庙'趣横生"——2024年春季开学典礼暨亲子庙会活动。品味年、体会年、参与年、解读年,年味十足的亲子庙会处处洋溢着温馨与幸福。 张洁如 文/图



新学期迎来第一课。学校党支部"大手牵小手",助力合肥市建平实验小学南艳分校"心语邮局"开张了!党员们将通过关注每一位学生的心情卡片,回应心灵期待,为学生心理健康和快乐成长保驾护航。 汪乐 孙晓佳 文/图

龙行龘龘启新篇,美美与共向未来。

2月25日、26日是我省中小学2024年春季学期开学报到的日子,全省各地多个学校组织了形式多样、丰富多彩的活动迎接新学期的到来。赏龙灯、猜灯谜、趣味投壶,舞龙、舞狮、抖空竹等非遗展演,亲子庙会……一场场"热辣滚烫"的开学典礼"龙"重登场。



2月25日上午,合肥市大通路小学教育集团举办"龙腾虎跃迎新年 龙马精神启新篇"主题开学典礼。活动现场,鲤鱼跃龙门、赏龙灯猜灯谜、龙飞凤舞套圈圈、齐划龙舟等"热辣滚烫"的活动项目陆续铺开。孩子们徜徉其间,有的在龙门前蹦蹦跳跳,有的围在一起凝神思考灯谜谜底,有的在全神贯注地套圈圈,有的则团结一致划起长长的龙船,脸上都洋溢着幸福喜悦的神情。 记者 王珊珊 通讯员 张鹏程 文/图



2月25日上午,合肥市明珠小学校长周芳携全体教师以饱满的热情迎接新学期学生来校报到。为缓解学生入校焦虑,营造良好的开学氛围,该校精心设计了"瑞龙添麟"——明珠娃新春心愿集锦活动。一走进校门,一条色彩斑斓的"巨龙"吸引了众人的目光,孩子们将已经写好的龙麟形心愿卡粘贴在祥龙身上,寓意明珠学子们将会在新学期,如祥龙般腾飞,展现出无限的生机与活力。 韩亚敏 梁月红 文/图



2月25日,在安徽省合肥市少儿艺术学校,孩子们和糖人非遗传承人一起学习制作"糖龙",迎接新学期的到来。 记者 祝亮 通讯员 解琛 文/图



为了让学生能尽快收心归位,以积极的心态对待新学期的学习和生活,合肥市第三十九中学组织学生开展人学减压活动。同学们活力四射、默契配合,在趣味投掷、多足毛毛虫、双人夹球跑等趣味活动中缓解开学心理压力,体验运动的快乐。 吴海波 文/图



合肥市东风小学结合龙年等传统文化,创新开学礼的形式、内容,开展趣味投壶、喜猜灯谜等活动,让学生沉浸式体验特色传统文化,在喜庆的氛围中迎接新学期。 吴海波文/图



昨日,合肥市元一名城小学师生相聚在洁净的校园,举行了"葵宝,这是一个'热辣滚烫'的龙年"主题开学迎新活动。学生们在老师的带领下,参与情景式思政大讲堂,学习中国龙文化及精神内涵。



昨日,合肥市螺岗小学举行"龙腾盛世启新年 接续奋进谱华章"主题开学典礼。学校在操场内布置科技、射箭、书画等社团展示区,向同学们讲解社团内容,展示活动作品,让学生在活动体验中快乐迎接新学期。 吴海波文/图



昨日,合肥市胜利路小学的同学们带着自己亲手制作的龙年创意作品走进校园,别具一格的作品引人注目,更融入深深的祝福和对龙年的美好期待。 吴海波文/图



昨日,合肥市和平小学东校特举办以"星光闪耀新学期,龙行龘龘启新程"为主题的2024年春季开学典礼,学子们头戴可爱的龙年头饰进入校门,跨过"龙争虎跃""龙马精神""鱼跃龙门""龙飞凤舞"等祝福跨栏,喜迎新学期。 方小语 董晶晶 文/图



"神兽"归笼,肥东公安民警准时"报到",全力开启护学模式,为 莘莘学子撑起一顶"平安伞"。 记者 赵汗青 通讯员 张剑涛 文/图



合肥经开区莲花社区星海居委会联合安徽长城物业开展 "星龙闪耀新学期 勇毅前行谱新篇"开学季活动,祝愿辖区莘莘学 子如龙出海、出类拔萃,学业有成、不负韶华。 记者 赵汗青 文/图